СВЕДЕНИЯ О ТРУДОУСТРОЙСТВЕ ЛИЦ, ЗАВЕРШИВЩИХ ОБУЧЕНИЕ ПО ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ

Лицам, завершившим обучение по дополнительным профессиональным программам в  АНО ДПО «МОСКОВСКАЯ БИЗНЕС ШКОЛА», обратившимся за содействием в поиске подходящей работы, при наличии возможности, оказывается содействие в трудоустройстве.
         Перспективы успешного трудоустройства во многом зависят от качества образования, полученного в АНО ДПО «МОСКОВСКАЯ БИЗНЕС ШКОЛА». Преимущество обучения в АНО ДПО «МОСКОВСКАЯ БИЗНЕС ШКОЛА» - это объединение теоретической базы высококвалифицированных преподавателей с опытом экспертов-практиков, а также возможность учиться дистанционно, не отрываясь от построения карьеры. Использование инновационных технологий дистанционного обучения позволяет обучающимся пользоваться всеми преимуществами свободного графика без потери качества образования.
Наши обучающиеся оказываются в более выгодном положении на рынке труда. Об этом свидетельствуют данные собранной нами статистики. Из обучающихся у нас 330 человек работают в 121 компании, входящей в список 500 крупнейших компаний России.
          Обучающиеся у нас являются сотрудниками ПАО «Сбербанк», ООО «Транснефть Финанс», ОАО «НК «Роснефть», ПАО «МегаФон», ПАО 'ГМК «Норильский никель».
              Образование в АНО ДПО «МОСКОВСКАЯ БИЗНЕС ШКОЛА»  направлено на то, чтобы наши обучающиеся могли достойно трудоустроиться. Сегодня АНО ДПО «МОСКОВСКАЯ БИЗНЕС ШКОЛА» в первую очередь - отдельное профессиональное сообщество деловых людей, стремящихся повышать свой социальный и материальный уровень.
[bookmark: _GoBack]Обучающиеся регулярно находят работу благодаря сложившейся в продуктивной бизнес-атмосфере. Мы, в свою очередь, также заботимся о достойной карьере для наших обучающихся. Многие ведущие российские компании обращаются в АНО ДПО «МОСКОВСКАЯ БИЗНЕС ШКОЛА»  в поисках сотрудников. Мы регулярно публикуем списки вакансий в Системе дистанционного обучения. Такое внимание к АНО ДПО «МОСКОВСКАЯ БИЗНЕС ШКОЛА», несомненно, указывает на качество обучения и  востребованность наших обучающихся  и их высокую конкурентоспособность на рынке труда.
